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Great Waldingfield Neighbourhood Plan 

Parish Council’s response to comments received at Regulation 16 Consultation stage 

Body Parish Council response 

1) Suffolk County 

Council 

Comments were submitted at the Regulation 14 Pre-Submission Stage 

 

The Parish Council remains of the opinion that supporting homes built to the optional 

M4(2) building regulation standards is contrary to the Written Ministerial Statement 

2015. 

 

2) Babergh District 

Council 

Comments were submitted at the Regulation 14 Pre-Submission Stage 

 

Policy GWD3 – The Parish Council would support the amendment proposed by the 

District Council should the Examiner consider it necessary. 

 

Chapter 7 – The comments are noted. 

 

Para 8.4 and Policy GWD9 – Nothing further to add. 

 

Policy GWD14 - The Parish Council would support the amendment proposed by the 

District Council should the Examiner consider it necessary. 

 

Policy GWD15 – Noted 

 

3) Natural England Natural England were consulted but did not comment at the Regulation 14 consultation 

stage.  

 

Comments are noted. 

 

4) Historic England Comments were submitted at the Regulation 14 Pre-Submission Stage 

 

Comments are noted. 

 

5) Anglian Water Anglian Water were consulted but did not comment at the Regulation 14 Pre-Submission 

Stage  

 

Comments are noted. 

 

6) Water 

Management 

Alliance 

The Water Management Alliance were consulted but did not comment at the Regulation 

14 Pre-Submission Stage  

 

Comments are noted 

 

7) National Highways Comments were submitted at the Regulation 14 Pre-Submission Stage 

 

Comments are noted. 

 

8) Avison Young on 

behalf of National 

Gas Transmission 

National Gas Transmission did not comment at the Regulation 14 Pre-Submission Stage  

 

Comments are noted. 

 



2 

 

Body Parish Council response 

9) Avison Young on 

behalf of National 

Grid Electricity 

Transmission 

National Grid Electricity Transmission did not comment at the Regulation 14 Pre-

Submission Stage  

 

Comments are noted. 

 

10) Defence 

Infrastructure 

Organisation on 

behalf of Ministry of 

Defence 

 

Defence Infrastructure Organisation did not comment at the Regulation 14 Pre-

Submission Stage  

 

Comments are noted. 

 

11) Marine 

Management 

Organisation 

Marine Management Organisation did not comment at the Regulation 14 Pre-

Submission Stage 

 

Comments are noted. 

 

12) Lanpro Services 

on behalf of Chilton 

Grain Ltd. 

Lanpro Services on behalf of Chilton Grain Ltd. commented at the Regulation 14 Pre-

Submission Stage 

 

Policy GWD1 – The suggested amendment to the Policy is not considered necessary. 

 

Policy GWD15 – Comments are noted. 

 

Policy GWD17 – The suggested amendment to the Policy is not considered necessary. 

 

Policy GWD18 - The suggested amendment to the Policy is not considered necessary. 

 

13) Livall This person did not comment at the Regulation 14 Pre-Submission Stage 

 

The Neighbourhood Plan is not required to address the matters raised as the 

Neighbourhood Plan Regulations are not prescriptive on what should or should not be 

included. 

 

 


